

Programul serviciilor divine in saptamana patimilor

Dela oficiul parohial al bisericii greco-catolice romane din Arad primim urmatoarea lista a serviciilor divine, ce se vor tine in saptamana patimilor...

Regimul fainii in județele Arad, Bihor și Timiș-Torontal

O consfătuire la Arad între conducătorii celor trei județe

Peste câteva zile vor sosi în Arad prefectii județelor Bihor și Timiș-Torontal împreună cu primarii comunelor Oradea-Mare și Timiș-ara...

Un tip nou de avion

Uzinele „Astra” din Arad au prezentat ministrului de război, un avion de tip nou, executat în secția lor de aviație.

Campania electorală la Cluc

Brașov, 15. — În vederealegerii de senatori dela Cluc, care are loc în 23 și 24 Aprilie, partidul maghiar a concentrat toate forțele pentru o propagandă activă...

Industria-sii americani și chestia apărării naționale

NEW-YORK, 14. — O sută și cincizeci din cei mai de vază industriași din Statele-Unite au fost ieri o întrunitie pentru a discuta chestiunea apărării naționale și posibilitățile de-a transforma, în caz de război, uzinele pentru a putea produce tunuri, mitraliere și alt material de război.

Ungaria renunță la tratatul comercial cu Rusia

Sunt mai multe luni de când între Ungaria și Rusia a fost semnată o convenție economică. De atunci parlamentul ungar a refuzat de repetate ori să ratifice această convenție.

Spectacol teatral cu păpuși pentru copii

Fata de zăpadă și cei șapte pitici la teatrul de vară în 19-20 și 21 cr. la ora 4-6 d. m. cu prețuri reduse. (1028)

Pe sărbătorile paștilor, se poate procura estin aromatice și delicatose necesare la prăvălia de aromate și delicatose „Italia” din Str. Alexandri No. 1. (fost Salazar) (1022)

Atentat comunist contra regelui Bulgariei

A fost omorât însoțitorul regelui, iar șoferul grav rănit.

SOFIA, 15. — Regele Boris aflându-se ieri cu automobilul pe șoseaua dintre Sofia și Orhaniya a căzut într-o cursă pușă la cale de o bandă care face parte din frontul unic agrar-comunist.

Ultima oră

Accreditarea dlui baron Villanyi de ministru împuternicit la București

BUCUREȘTI. — Guvernul maghiar a numit pe dl baron Villanyi până în prezent ministru împuternicit la Praga, ca ministru împuternicit pe lângă guvernul român.

Traficul de frontieră româno-ceshoslavac

BUCUREȘTI. — La ministerul externelor azi s-a încheiat, convenția traficului de frontieră româno-ceshoslavac. Dl Duca ministru de externe eriseara a dat un banchet în onoarea delegațiilor cehoslavace.

Explozie in palatul gr. or. din Oradea-Mare

ORADEA MARE. — Eri în palatul gr. or. din Oradea Mare a explodat un butoi cu benzina din neglijența lui Kaman Todor șofer și Ioan Achim vizitator.

Răniți grav au fost transportați la spital. Kaman a încetat din viață. Starea lui Ioan Achim este gravă dar după părerea medicilor totuși va fi salvat.

Scrisori din Timisoara

O conferință interesantă

Iluții sociale. — Idei. — Curente și „Oameni Noi”

Di Ștefan Frumusanu, căsătoritul om de știință și decan al Buroului de M. I. din țară a dezvoltat săptămăna trecută la Ateneul timișorean conferința sa: „Iluții sociale.”

În ziua socială, în care trăiește omenirea, dela războiul încoace, a format mlezul conferinței dlui Frumusanu, iar corolulul ei, o critică incisivă asupra „oamenilor noi” — și mai ales împotriva curentelor proaspete, ce au apărut ca o necesitate fatală pe orizontul politic și economic al popoarelor.

Oratorul înfățișează mai întâi tabloul deorientări generale în care s'a împotmoliț lumea, apoi falimentul succesiv al conferințelor diplomatice strămutate dint'o urbe a Continentului în alta, dovadă că nici omenii cu grea experiență și cu mai multă pregătire decât a preștilorilor de cutare număr pot găsi deslegare problemelor incurabile de după război. Probleme economice. Probleme culturale. Probleme sociale și naționale. Probleme europene. Probleme întinse asupra întregii planete. Nici unuia nu i-se poate opune, năcar palliative: O anarhie descătușată de orice cunștinșe aparentă, o epidemie de rasvărire împotriva restricțiunilor impuse, o îndărățită în lăinare de a dărâma printr'un act violent, ceea-ce curete conferința crezese a soluționa printr'un document parafat, — așa s'ar putea rezuma palmana europeană de 4 ani încoace. Și din nou vesti peste vesti, că ieri germanii, alitieri italienii, astăzi turcii, mâne grecii, alitadată polonezii... își găsesc deslegare chestiilor ce-i privesc, după cum li tale capul, sub nasul diplomaților și împotriva tuturor tratatelor și conferințelor semate. E o revoluție care tinde treptat, săriet din colocolo, fără să lăgădie deocămdată o privire largă, de îmbrățșare a întregii înfășșeri sub care abia măine, istoricul o va putea așeza în pagini de carte. Căci o singură problemă a fost uitată la aceste conferințe, cari își împingau a încheia defăițiv un capitol din istoria contemporană.

Problema înaltică, problema sufletescă a nașilor și indivizilor. S'a înțat socoteală cu aproximăție de situație demografică, de producția pământului, de conținutul hărților, de cantitățile de cărbuni extrase într'un trimestru, în sfârșit de tot ce economisistii modernii au prezentat în tablouri, arhive, documente și broșuri. De goul înaltic pe care l-a scobit războiul în ț, se sufletește nu a pomenit nimeni. Nici o amăgire nu e cu puțință. Era acum 11 ani, o rezervă de ideologie pentru individ și pentru clasă. Se putea nădăjdui într'o lume mai bună. Se vorbea despre vremuri mai apropiate, când stările sociale vor fi schimbate de bunăvoie sau prin brutalitate — se nădăjduia în pragul anului 1914 că țesăse aera furioasă vârsare de sânge va fi ultima scâldătoare a lumii vechi după care se va trezi democrită și cu un suflet împroșpat. Înă din toate a ceea ce a mai rămas? Toată ideologia experimentată a dat gae. După prăbușirea moravurilor, falimentul democritilor înaintate. După umilinta înfășșilor, mizerna înăși a livingătorilor. Individul nu mai crede, nu mai poate să creadă, nu mai are în co crede. Sărac, lipsit, se bate pentru dărabul de pâne. Exasperat ucide, fură, incendiază. Ia ceea ce se petrece sub o h noștri nu e decât un preludiu. Dincolo poate e bună. Și a cest „sincolo” — a și tocmai departe. Exemplul Rusiei e amnal la căștra pași, peste a peple înghețate ale Nistrului, a olo unde ideile, curentele și „oamenii noi” se gășesc în plină efflorescență...

Viata politică românească s'a populat cu prin farmec de „oameni noi” foarte democriti și foarte sărguitori. Vocabularul s'a schimbat și el, iar cuvântul „democritie” a devenit indispensabil ori-ărei fraze și în ori ce iel de manifestare politică. Grație lor, țara rō nănească e azi mai ferice decât ori-când. Fereste-ne Doamne, de... prosper tate!

Anglia, țera cea mai tenace și conservatoare din lume, nu a isbutit să șcaoe nici ce de curente și oameni noi. A trebuit să și plece și ea suună capul, în fața acestor aversimente hotărâtoare ale timpului. Și influență de maladia contagioasă a ideilor noi, a oferit lui Mcdonald, șefia guvernului. S'a văzut că de sudredă a fost această d moie și că de înțept a fost poporul în alegerile parlamntare — când după trista experimentare a ideilor socialisto-comuniste — a acordat cu o în joritate zdrobitoare săfragile lui tot vechiului partid conservator.

În ultima parte a conferinței, dl Ștefan Frumusanu, vorbește desore concepția filosofului Spencer, în legătura cu principalele doctrine noi, cari cantă să și eroiască un drum triumfal prin demagogie. Oratorul arată în acest sens, că șcaoe se atribuie odată lui Spencer — ca paradox — azi împrejurările și experiența o demonștrează în rș. S'encer, afirma de pildă, că pe măsură ce vei da unei clase sociale mai mult, ca favoruri și bunăstare materială, cu atât poporul acela va pretinde și mai mult. Dar această înșeamă o spoliatiune în dauna întregii nașuni și perseverența în o asemenea politică, e o ad vărăță crimă socială. Rezultă de aci, că din sat sfacerea tuturor dorințelor și pretenșilor unui sau mai multor clase sociale, țăsere amnal binele aparent pentru popor; însă de fapt fondul e nesănătos, periculos și anarhic.

O adevărată iluzie socială de mai bine!

Oratorul își continuă cuvântarea, citând pe Gustave Le Bon și concepția acestuia mare gânditor cu privire la educația care ar trebui făcută poporului mai ales, în împrejurările critice de azi.

Educația din armată, adică perfecțiunea cu care se aplică legile și regulamentele militare — și marele respect ce li se dău sub toate raporturile, ar trebui să pătrundă ca o continuitate natu ală și în viața civilă. Nu li telegem prin aceasta „militarism”, ci o dune, legalitate, ierarhie a valorilor și mai ales înțelegerea datoriei cetățenești cari trebuie împlințite fără compensații ce se provoacă spoliati, adică îmbogățirea și mășrea unora, în paguba altora.

A. R. Dolj.

Sedința Comisiei regimului fainii și al grăului

Se va fabrica pâine amestecată cu cartofi.

Arad, 16 Aprilie.

Dl I. C. Georgescu prefectul județului Arad dela București, unde a avut loc o întrunită a tuturor prefectilor de județe în președenția dlui Tătărașon, în urma celei discutate a înțrunit pe ziua de azi 16 Aprilie la prefectura județului, pe toți membrii Comisiei regimului grăului și al fainii.

Dl prefect al județului expunăz celor de față situația în care ne gășim azi, avându-se vedere că recolta de grău din anul acesta nu este înă asigurată ca orea rodnică din cauza lipsei de ploaie, s'a hotărât să se facă stăvili rșipie de faină și consumarea ei se facă numai în conformitate cu ștelele cerințe ale zilei. Pentru a se ajunge un rezultat satisfăcitor dsa de comun acord cu membrii Comisiei a hotărât următoarele:

1. Cu începere de după sărbătorile Paștelor să se fabrica cu un amestec de 25% de cartofi sau secară. La această fabricație vor fi obligate și brutăriile din țara, care dupăcum se știe aprovizionă Aradul cu o mare cantitate de pâine zilnic.

2. Pâinea încoșând dela această dată nu se va da șore consumație decât după ce va trece 24 ore dela fabricația ei.

În legătura cu cele discutate de către Comisiunea locală a regimului pâinei și al grăului, suntem informați că primăria orașului Galati consumă azi pâine — fabricație din faină — cașșiană cumpărată cu 19.50 lei kgr. predată magazie Galati. Nu s'ar putea oare aduce și în ținutul nostru astfel de faină, când noi plătim faină românească cu 26 lei kgr.

Pe de altă parte mai suntem informați că guvernul văzând persistența marilor acapărători de cereale de a specula depozitele de grău, ar fi autorizat importul a 2000 vago de grău proveniență străină, a cărui cost este mult mai avantajos celui din țra noastră. Se va vedea atunci ce vor face acești dni speculanți cu depozitele pe care le au.

INFORMAȚIUNI

Slujba Prohodului Domnului

Oficiul parohial aduce la cunoștința creștinșilor gr. cat. că la biserica unită rōnă Prohodul Domnului și înșcurărea bisericii vor avea loc în Vinerea Patimilor la orele 8.

Dela Palat

Dumitru trecută, în ziua Florilor, AA. LL. RR. Principele Carol, Prinșesa Elena și micul Prinșe Mihai au asistat la slujba înșcurărea dui parohial de cază al I. P. S. dr. Mircea Crștea, patriarhul României.

Concediu ministerial

Abunctorul Oficial de azi publică decretul regal prin care se acordă un concediu de 30 zile, cu începere dela 15 Aprilie, dlui Al. Constantinescu, ministru agriculturii și domeniilor.

Donașione pentru școlarii săraci

Dl Cristian Tomulescu, deputat al județului Arad a trimis dlui I. Georgescu, prefectul județului, suma de lei 20.000 spre li distribuită dupcum urmează: lei 12.000 pentru școlarii săraci din țara Rădne și lei 8.000 pentru școlarii săraci din orașul Arad.

Loturile de casă ale funcționarilor din Arad nu au fost aprobate de ministru

Conștem informați că loturile de casă aprobate de către primăria locală funcționarilor publici din Arad nu au fost aprobate de către Ministerul de Interne.

Șezătoare culturală ceferistă

Dumitru 26 Aprilie va avea loc, în sala școlară funcționarilor inferiori c. f. r., a șezătoare culturală, la care își vor da concursul mai mulți publicisți români din țară.

Plecarea M. S. Regina Maria a Jugoslaviei

M. S. Regina Mariaora a Jugoslaviei a părăsit Capitala noastră Miercuri seara la orele 9,35, plecând cu un tren special din hața Cotroceni, spre a se înăpoia în Jugoslavia la Serjevo.

M. S. Regina Mariaora a fost condusă până la tren de către: M. S. Regina Maria, Regele George și Regina Elisabeta; AA. LL. RR. Principele Carol și Prinșesa Elena Moștenitoaia Tronului.

Pe peronal haltei Cotroceni, Suverana Jugoslaviei a fost salutată de d-nii: I. G. Duca, ministru afacerilor ștraine, N. Hiotu, ministru Palatului, Ciolac Antici, ministru Jugoslaviei la București, generalii: Paul Angelescu, mareșalul Curții regale; Balif, administratorul Domeniilor Coroanei; Nicolaeanu prefectul polișiei Capitalei; Antici cu d-na. atășatul militar sărb; colonel Beresteanu, comandantul regimentului 9 vânători „Regele Alexandru”, locot-colonel Drossu; Denis, secretarul M. S. Regina Maria; Pavlovič, secretarul legațiunei jugoslave din Capitală.

D-nii: Mavrovi, Irana Procopiu, Simona Lahovary și d-ra Cantemir, d-ne de onoare.

În acelaș tren special au mai luat loc d-na Hagici, d-nă de onoare și căpitan Spujici, adiștant al M. S. Regina Mariaora.

Deșemeni d-nii: Romulus Voinescu, directorul general al Siguranței generale a ștatului; comandor Koslinsky, adiștant regal și inginer Pavlescu, inspector general la CFR, cari vor însoți pe M. S. Regina Jugoslaviei până la punctul de frontieră Jumboita.

Funcționaril c. f. r. în vacanță

Începând cu ziua de azi 17 Aprilie toți funcționaril c. f. r. din birourile Direcțiunei Regionale din localitate au luat vacanță. Reluarea serviciului se va face în ziua de 23 Aprilie.

Comuniștii în Banarabia

Biroul de informații al diviziei a 14 a Infanterie Soroca, în urma unor informații a făcut o descindere la Liga Culturală a evreilor din Soroca, descoperind la membrii ei dovezi că sunt în străncă legătură cu organizația comunistă din Hotin. S'au făcut mai multe areștări. Cercetările sunt în curs.

### Alegerile prezidențiale din Germania

BERLIN, 13. — Hindenburg expunând programul său pe care își va baza activitatea politică după ce va fi ales președinte declară: „Germanii patrioți m'au rechemat din nou la front. După o examinare conștiințoasă, am urmat chemarea lor. Trecutul meu este bine cunoscut de întreaga lume. Cred că mi-am făcut datoria în timpuri de mare cumpănă. Dacă astăzi datoria mă cheamă din nou poruncindu-mi să lucrez ca președinte al republicii constituționale, îmi voi face datoria cu aceeași convingere ca și în trecut.

Nici războiul, nici vre-o lovitură de atâț în interior nu ar putea libera poporul nostru încâtușat, ci numai o lungă perioadă de activitate liniștită și pacinică.

Ca și în trecut, cred că nu forma de stat

ci spiritul în care se lucrează va fi factorul decisiv. Întind mâna tuturor germanilor viitori să colaboreze cu mine pentru restabilirea unei Germanii sănătoase.

Berlin, 13. (Radior.) — Fostul cancelar Marx, candidatul blocului popular la președinția Reichului, declară în manifestul său, că poporul german are două misiuni: Prima obținerea libertății sale, a doua, îndeplinirea datoriei sale către umanitate. Constituția germană, pe care trebuie să jure președintele Reichului, arată calea acestor realizări iar simbolul unității Germaniei, drapelul negru-ros-aur, arată ființa străduințelor poporului german, anume libertatea Germaniei și libera ei cooperare la un viitor mai fericit pentru Europa.

(C.A.), Magori (G) Auer II, Teleki, Stoffa (M), Szabo (C), Auer I (Kolumban) (M).

**Repriza întâia**  
se începe cu câteva denarajuri vioaze din partea combinațiilor, dar puțină siguranță a înaintării nu le poate transforma în rezultat pozitiv. „KAC“ încetul cu încetul trece în ofensivă însă buna apărare nu-i lasă să marcheze, reușindu-le numai pentru corneri inofensive.

**După pauză**  
jocul ia cu totul altă întorsătură, punând multă energie oaspeții în jocul lor. Presează mereu și ajung la corner, care se transformă în învâlmășeală. Apărarea O-M-lor pretundenți, Palincas se întrece pe sine însuși totuși nu pot evita goalul care se marchează din jocul lui Ovedy-Fatter în colțul de jos în partea apusă a barei. Minute de-a rândul jocul se menține pe terenul aradasilor iar combinațiile se succed una după alta totuși fără alt rezultat. Și O.M. se împun și nu joacă cu nimic mai inferior decât adversarul, dar mișcările prea domole sunt degajate la timp, jocul se termină la mijloc și puțin monotone în timpul de seară înaintat.

**După match**  
interesându-ne la conducătorii și însoțitorii echipei pestane despre felul jocului văzut la echipele ardelene precum și despre primirea ce li s'a făcut, președintele echipei „KAC“ ne declară următoarele: „Să simt foarte mulțumit de primirea ce li s'a făcut și mai văd de dragostea cu care au fost primiți și găzduiți în orașul Arad de către Gloria și C. Muncitoresc. Când privești jocul echipelor observi elemente, care ar putea face cinste oricărei echipe din capitala Ungariei ori aieurea.

Seara s'a luat o masă comună în restaurantul „Crucea Albă“ la care au participat în afară de echipă și conducătorii oaspeții, reprezentanții echipelor aranjatoare precum și alți sportmani.

**Bibliografie**  
A apărut în editura: «CARTEA ROMANEASCA»: *Manual metodic pentru predarea cântecului în școlile primare de Alexandru Voevidca, director școlar și compozitor. — Prețul lei 35.*  
Se află de vânzare la toate librăriile din țară.

**Reclama e sufletul comerțului**

**Vizitati!**  
Croitoria și postavaria finei elegante  
**N. ARITON, Str. Bucur Nr. 14.**  
Confectionează cu multă eleganță costume civile, militare, precum și țiorari pentru dame, croială ireproșabilă posedând în permanență stofe engleze și franceze cu prețuri ce desfid orice concurență. (859)  
**Încercați spre a vă convinge!**

**Cetiți și răspândiți Tribuna Nouă**

In postăvrăi bărbătești de primăvară și vară cel mai mare asortiment. Cel mai eficient izvor de procurare. **I. SCHUTZ** Import direct. (894) Arad, Strada Eminescu (Deak Ferenc ucca)

## Economice.

### Situația agricolă a României la 15 Aprilie 1925

După ultimele rapoarte primite la Direcția Statisticii Agricole din Ministerul Agriculturii, dela Consilieratele Agricole județene, situația climaterică și agricolă a țării se prezintă în felul următor:

In cursul lunii Martie, timpul deși foarte schimbător, mi s'ales în Transilvania, Bucovina, nordul Moldovei și Basarabiei, unde ploile au alternat cu zăpada și lapovișii, a fost totuși prielnic însemnărilor de primăvară cari s'au efectuat în tot cuprinsul țării în bune condițiuni; la cele de toamnă în special cele din șesul Dunării, vegetația este mult mai avansată ca în alte părți ale țării.

In afară de însemnățiile de primăvară, s'a lucrat la desgroapatul și tăiatul viilor, săditul pomilor, prepararea terenului pentru grădini de zarzavat, făcând ogoarelor pentru însemnățiile de porumb, cari au și început cultura cartofilor, sfeclii de zahăr, etc., precum și la gnoieria locurilor, aceasta mai mult în Transilvania și Bucovina.

In prima, chenzină a lunii Aprilie, timpul a continuat a fi prielnic mușcilor agricole de primăvară, simțindu-se nevoie de ploaie mai mult în nordul Moldovei și Basarabiei.

Prețul muncilor agricole a variat după regiuni pentru ziua cu brațele între 25—40—80 lei și hrană; ziua cu carul 150—300—350 lei și hrană; hectarul de arat, semănat și grăpat 250—300—500 lei.

Starea vitelor: satisfăcătoare, afară de județele Ialomița și unele județe din sudul Basarabiei și Dobrogea unde din cauza insuficienței nutrețului, au eșit alabe din iarnă.

### Devizole și valuta.

Radior, 16 Aprilie,

**BURSA:**

Zărtch:	Deschiderea:	închiderea:
Berlin	12328.—	123.25
Amsterdam	206.75	206.75
New-York	517.75	51737.75
Londra	2476.50	2476.50
Paris	2685.—	2680.—
Milano	2122.50	2122.50
Praga	1535.—	1535.—
Budapesta	71.75	71.75
Belgrad	838.50	840.—
București	232.50	232.50
Varșovia	99.75	99.75
Viena	7285.—	72.95

### Cursul devizelor București pe ziua de 16 Aprilie 1925.

	Carate:
Paris	11.55
Berlin	—
Londra	1065.—
New-York	222.50
Italia	912.—
Elveția	43.10
Viena	31.50
Praga	6.58
Budapesta	—

**Valute:**

	Carate	Oferite
Napoleon	820.—	—
Mărci	52.—	—
Leva	150.—	—
Lire otomane	122.—	—
Sterline	1050.—	—
Francezi	11.70	—
Elvețieni	42.—	—
Italieni	9.40	—
Drachme	380.—	—
Dinari	360.—	—
Dolari	220.—	—
Marca poloneză	41.—	—
Coroana austriacă	32.—	—
„ maghiară	32.—	—
„ cehoslovacă	6.55	—

### SPORT

### Match internațional în Arad

KAC din Budapesta—Gloria—C. Muncitoresc comb. 1:0 (0:0)  
Terenul Gloria. Arbitru: dr. S. Vășian. Spectatori 2000.  
Arad, 16 Aprilie

Echipa „KAC“ care a debutat cu frumos succes în Cluj la 12 și 13 cor. din inițiativa *Gloriei și Muncitorilor* a fost invitată pentru un match amical pe ziua de *Miercuri la 15 cor.*, care a reușit atât din punct de vedere moral, cât și material, dând totodată și spectatorilor o calitate de sport superioară și atrăgătoare. Jocul prin felul cum s'a desfășurat a mulțumit toate așteptările, chiar și cele mai optimiste. Cu toate că nu s'a aranjat acest match într-o zi de serbătoare, totuși curiozitatea și dorul după senzațiuni nouă a făcut, ca un public foarte numeros să participe la acest concurs, însemnat pentru orașul Arad, de a avea pentru întâia oară o echipă maghiară după încheierea păcii.

Felul cum s'a făcut compunerea echipei cluburilor aranjatoare a fost din cele mai nimerite, având între haifi și pe Palincas (C.A.) care a excelat și s'a ridicat mult deasupra tuturor jucătorilor, împreună cu Husty (Gloria) în apărare, care azi dispune de cântăși umicioare și de un degajament splendid. Dacă și înaintarea combinațiilor ar fi fost la același nivel ca apărarea, situația ar fi cu totul alta.

Raportul de forțe între aceste echipe s'a manifestat între lupta înzintărilor lui „KAC“ și apărarea combinațiilor, aceasta mai văd

in repriza a doua, când KAC recules preia ofensiva și să impune serios adversarului. In acest timp s'a și observat jocul unei școli deosebite și inteligente prin „pase“ scurte și precise. Tehnica, rutina și mai văd combinațiile frumoase ale oaspeților au fost degajate prin însuflețirea celor din loc. Jocul reprizei întâia ne dă încoana unor adversari egali, numai după pauză se schimbă situația prin efortul depus cu stăruință de „KAC“ pentru a lua victoria, ceea ce îi și succede, în minutul a 12-lea din această repriza înaintându-lui Fatter (KAC), să marcheze dintr-o învâlmășeală în fața porții întâiului și ultimul punct. S'au remarcat individual: *Ovedy și Fatter (KAC), Palincas (C.A.), Husty, Kiss (portarul) și Magori (Gloria).*

La eșirea pe teren a echipelor publicul ovaționează și după salutările și formalitățile obișnuite prin predarea de flori oaspeților și a unui drapel al flierul d. arbitru dr. S. Vășian se prezintă următoarele formațiuni:

KAC: Varga—Morvai, Dudas—Raix, Beck, Budai—Fatter, Stalmach, Furstner, Ovedy, Gulyas.

Gloria-C. M. comb.: Kiss (G)—Gencsi (M), Husty (G)—Vizvari (M), Palincas

# Tipografia „Aradul“

aranjată cu cele mai moderne mașini de tipar și cele mai moderne litere pentru pregătirea tuturor lucrărilor aparținătoare acestei branșe, precum: reviste literare, anuare școlare, invitări de cununie, botez, petreceri, bilete de vizită, etc. etc.

# Tipografia Aradul S. P. A. ARAD, Bul. Reg. Maria 12. (In curte la dreapta)